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Тема урока: Описание человека.
Цель урока: Создание условий для совершенствования навыков говорения, чтения и аудирования на примере составления рассказа для описания человека.
Задачи урока:
Образовательные:
1. Активизировать употребление лексических единиц по теме «Внешность. Характер. Одежда».
2. Развивать умение решать коммуникативную задачу.
3. Ликвидировать пробелы в знаниях.
Развивающие:

1. Развивать коммуникативные навыки по средствам работы в микрогруппах.

2. Развивать такие виды речевой деятельности, как говорение, чтение и аудирование.

Воспитательная:

1. Воспитывать культуры общения.

Оборудование: интерактивная доска, компьютер с колонками, наглядные пособия, раздаточный материал.

Примечание: Учащиеся работают группами. Каждая группа за правильно выполненное задание получает флажок, который обозначает ее продвижение к конечной цели путешествия.

Ход урока.

1. Приветствие.
Good morning. It is a nice day today, isn’t it?

Today is the … of December.

Let’s begin our lesson.

2. Мотивация.
1) Вводная беседа.
I’m sure that our lesson will be successful. Do you agree?
Let’s look at the rules. Choose the rules suitable for us.

(Приложение 1)
Look at the rules once again and try to follow them at the lesson.
2) Определение темы урока.

Look at the video fragment and answer the question: What is the girl talking about? (в видео фрагменте девочка описывает внешний облик и характер двух учеников)

Предполагаемый ответ: She is talking about their appearance and character.
What is the topic of our lesson? (Topic: The description of a person)

Предполагаемый ответ: The topic of our lesson is “Appearance and character”

OK, you are right. We shall describe a person. We shall work with different characteristics.
3) Целеполагание.
Look at the dialogue:

“Where should I go?” – asked Alice.

“Where do you want to come?” – asked the cat.

“I don’t know”, - said Alice.

“Then that doesn’t matter where to go”, - said the cat.
If we have no aim that doesn’t matter where to go and what to do.

That’s why we should decide what the aim of our lesson is.

Any ideas?
Look at the questions and try to form the aim of the lesson.

??

1) What character do you have?

2) What is your appearance?
3) What clothes do you like to wear?

Учащиеся отвечают на вопросы учителя (фронтальная работа).
The aim is to learn how to describe a person.
3. Актуализация знаний.
Today we shall make a voyage to the island named “Personality”. But before we come there we should visit 3 islands. What are their names?

«Корзина идей».

Think what we should describe. That will be the names of our islands.
Учащиеся думают, как называются острова, обсуждают в группе.
Названия островов “Appearance”, ‘Character”, “Clothes”.

Если ученики не справляются с заданием, им выдаются карточки, где написаны слова, из них нужно выбрать верные. (Приложение 2)
4. Выявление места затруднения.

Tell me about yourself.
Учащиеся выполняют просьбу учителя. Рассказывают о себе, что могут.

Is it easy or difficult to do the task at once?

It is difficult. What should we revise?

We should revise words.

5. Реализация плана выхода из затруднения.
«Лови ошибку»

Учащимся предлагаются предложения, которые якобы написаны учениками другой школы и содержат ошибки.

Each sentence has a mistake. Correct the mistakes and find odd words.

(Приложение 3)

Учащиеся ищут ошибочные слова, вычеркивают их, команды по очереди зачитывают правильный вариант, придумав какое слово можно использовать вместо данного. Если команды не справляются – дается подсказка.
Write down the words in 3 columns: appearance, clothes, character.

Учащиеся записывают правильные прилагательные в 3 колонки в свои карточки.
Работа с текстом. Смысловое чтение.
Do you remember that we make a voyage? This is the description of the team of our ship.
Read the text and do the task: tell me the main idea of the text and prove it, ask questions to the text beginning with the given words.
a) Выделить основную мысль текста после прочтения (тезисы для ее подтверждения).
b) Задать вопросы к тексту, на которые впоследствии мы будем отвечать, чтобы при описании человека (на карточках написаны вопросительные слова).
(Дополнительное задание)
Работа с идиомами.

One of the pirates gave me a letter. It is rather strange. He asked us to help him and guess the meanings of these sentences.
Read the phrases and translate them.
(Приложение 4)

Some of the idioms are easy to translate, but some of them we can’t understand without translation.

Look at the pictures and guess the meanings.

Задание: составить собственные предложения с идиомами (по 2 на каждую группу) или устроить соревнование, кто составит больше предложений за 2 минуты.
6. Физминутка.

7. Первичное закрепление.

Задание: по картинке описать человека, текст использовать в качестве примера.
Look at the pictures and describe them using your texts as an example and the questions you have made.
Учащимся предлагаются картинки, каждой группе своя картинка, они совещаются и описывают ее по примеру, используя составленные вопросы.

8. Самостоятельная работа.
Задание: подготовить описание одного из одноклассников так, чтобы его можно было узнать. Если другая команда отгадывает, обе получают флажок.

Describe your classmate. Another team should guess who you are describing.

9. Систематизация знаний.

Задание: составить кластер, и написать какими мы хотим быть. Команды пользуются заготовками. Затем вывешивают работы на доску.
Fill in the gaps and tell me what characteristics you would like to have.
10. Рефлексия. 
«Острова»: какие острова вы посетили на сегодняшнем уроке.
Take your hearts and choose one or two islands you have visited ta this lesson.

Учащимся предоставляется карта, на которой они могут отметить все, что им понравилось или запомнилось на уроке.

11. Выставление оценок с комментариями учителя.

12. Домашнее задание:
Describe one of famous people and make a presentation about him or her.
Описать одного из знаменитостей и сделать презентацию о нем или о ней.
Приложение 1
We should talk loudly.
We should talk quietly.
We should be active at the lesson.

We shouldn’t be active at the lesson.

We shouldn’t listen attentively.

We should listen attentively.

We should raise our hands to answer and be polite.

We should be rude at the lesson.

Приложение 2
Appearance, food, clothes, school, holidays, character.
Приложение 3

1) Jane is a well-build girl with casual eyes.
2) John is a muscular boy, not thin and not fat, but his nose is rather curly.

3) My hair is straight and my sister’s hair is respectable.
4) Dolly’s polka-dot dress is made of silk and is very sociable.
5) Mary is a stubborn, but optimistic and velvet.

6) Fiona’s leather accurate blouse is very nice and skinny.
Приложение 4

dressed to kill – очень нарядный (разодетый в пух и прах)

have five o’clock shadow – быть небритым
look like a million dollars – выглядеть прекрасно
thin on the top - лысеющий
